

# 省委第三巡视组巡视漯河市、源汇区工作动员会召开

(上接1版)

省委巡视办副主任崔战杰在讲话中指出,巡视作为党内监督的战略制度安排,对于增强我党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,保持党的先进性和纯洁性具有十分重要的作用。我们要深刻把握巡视工作的发展规律,坚持以问题为导向,坚定不移深化政治巡视,充分发挥政治“显微镜”、政治“探照灯”作用。漯河市和源汇区领导班子及领导干部要态度鲜明,立场坚定,全力支持配合省委巡视组工作。一要充分信任支持。漯河市、源汇区领导班子特别是党员领导干部要充分信任省委巡视组,增强接受监督意识,自觉接受“政治体检”。二要认真搞好配合。漯河市、源汇区的党委、纪委和组织等部门要把巡视工作作为当前一项重大的政治任务,统筹安排,科学调度,为巡视组顺利开展工作、全面履行职责提供必要保障。三要做到立行立改。被巡视党组织对巡视组提出的处理建议要高度重视,立行立改,教育党员干部自觉

遵守党规党纪;同时,通过推动查处严重违纪违法的腐败行为,让党员干部受到警醒,为巡视工作赢得更为广泛的信任和支持。四要相互监督。全体巡视干部要严格政治纪律和政治规矩,严格保密纪律,严守廉洁纪律。希望漯河市、源汇区在接受巡视监督的同时,也要加强对巡视组的监督,为搞好本轮巡视工作创造良好氛围和环境。

马正跃表示,十届省委决定对我市开展巡视工作,是对我市工作的高度重视和大力支持,是对全市各级领导班子和广大党员干部的关心和深切爱护,全市上下一定要站在讲政治的高度,自觉把思想和行动统一到省委决策部署上来,统一到省委巡视组的工作要求上来,严肃认真地对待巡视工作,切实增强自觉接受监督的政治意识和支持配合巡视工作的主动性。

马正跃强调,市级领导班子和各级、各部门要服从巡视组的统一安排和具体要求,积极配合巡视组搞好个别谈话、座谈等各项工作。各级领导干部要围绕巡视组重点了

解的内容,客观公正地向巡视组提供情况、反映问题,做到汇报工作实事求是,对问题不遮不掩。要真诚接受巡视监督,深入查找自身存在的问题,积极剖析反思,及时加以解决;对巡视中指出的问题,坚持边巡边改,即知即改,立行立改;对巡视后反馈的意见,要诚恳接受,照单全收,制订整改方案,细化整改措施,严格落实责任,确保条条整改、件件落实。源汇区作为被巡视单位,要把接受省委巡视作为当前工作的头等大事,认真落实省委巡视组各项要求,全力以赴支持、配合、服务好巡视组工作,确保巡视工作顺利开展。

马正跃要求,我们一定要以这次省委巡视为动力,坚持“两不误、两促进”,把支持巡视工作与推动我市发展有机结合起来,与全面深化改革结合起来,与促进社会和谐稳定结合起来,与全面加强党的建设结合起来,努力推动各项事业发展,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

根据巡视工作条例规定,巡视

组主要受理反映漯河市、源汇区党委和人大、政府、政协党组领导班子及其成员,纪委领导班子及其成员,法院、检察院党组主要负责和重要岗位领导干部问题的来信、来电、来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

据悉,为便于干部群众反映情况,巡视组在对漯河市、源汇区开展巡视期间(起止时间:4月10日至5月27日),设专门值班电话:0395-3151110;接收短信手机:18539578085;邮政信箱:漯河邮政06信箱,电子邮箱:DEZ615@163.com。同时在漯河市、源汇区党委、人大、政府、政协、法院、检察院办公区设置联系信箱,受理电话的时间为:工作日8:00-18:00。

巡视组将严格遵守中央巡视机构“五严格”、“六严禁”和省委巡视巡察“十不准”等有关规定。监督电话:省纪委监督举报电话12388;省委组织部监督举报电话:12380。

## 我市将举办首届体育文化节

本报讯(记者 熊勇力)4月10日,记者从市体育局体育中心了解到,备受关注的首届漯河市体育文化节将于4月25日至5月1日在市体育中心举行。

为了深入贯彻落实全民健身和健康中国国家战略,充分发挥我市大型体育场馆和沙澧国家体育公园的功能作用,全方位展示我市城市发展和全体市民的精神风貌,进一步推动我市国家卫生城市、全国文明城市和打造豫中南体育中心城市创建工作,我市决定

举办首届漯河市体育文化节。

本届体育文化节的主题是“运动让城市更健康、运动让城市更有品位”。本届体育文化节是集健身、娱乐、竞技、休闲、教育、文化为一体的综合性体育文化教育活动,共设篮球、足球、广场舞和龙舟等64个大型活动项目。其中,大型竞技比赛项目29项,小项目排位赛16项,表演和体验项目9项,国民体质检测项目10项。目前,各项筹备工作正有条不紊地进行。

## “一准则两条例”知识竞赛选拔赛举行

本报讯(记者 张晨阳)4月7日,由市纪委、市委市直机关工委组织的全市《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党问责条例》(以下简称“一准则两条例”)知识竞赛选拔赛在老干部活动中心

会议厅举行。32支代表队参加了此次选拔赛。

据了解,参加此次选拔赛的32支代表队,分别来自各县区和市直机关。此次选拔赛将从这32支代表队中选出8支代表队进入电视大赛总决赛。

## 郾城区 环保攻坚再发力

(上接1版)不论涉及什么企业,不论企业背后有什么人,都必须做到不查清不放过,不处理不放过。该曝光的必须曝光,该处罚的必须处罚,该关闭的必须关闭,构成犯罪的,必须依法追究刑事责任。

在强化违法行为查处的时候,郾城区还采取严格考核问责制度。区环保攻坚办会同区政府督查室,采取明查、暗访、抽查、在线监测等多种方式,对整治情况进行定期督查,每月通报;对工作不力、未完成任务,

以及慢作为、懒作为、乱作为、不作为的镇(街道)、部门进行严肃问责。

不负春光开好局,斗志昂扬向前进。接下来,围绕大气和水污染防治年度目标任务,郾城区上上下下将以新境界、新作风、新姿态,以月保季,以季保年,稳步推进工业污染减排,强化落实重污染天气应急管控,加快城市黑臭水体治理进度,全面加快污水处理厂建设,以实际行动为全市环保事业增光添彩。

## “铁马”驰骋沙澧沃野

(上接1版)

农机成为农民增收致富的好帮手

“‘三夏’期间能挣3万多,‘三秋’期间能挣2万多,一般来讲,一个农户全年收入不会少于5万元。比人社前单干,可多挣两三万元。”谈起农户的收入,临颍县少强农机服务专业合作社负责人李少强打开了话匣子。

李少强说,农业机械化带动了农机合作社的发展。通过农机户社会化、市场化服务,取得了农民增收、农业增效的综合效果,为农民架起了一座“致富桥”。

“十二五”期间,我市采取“先建后补、以奖代补”的方针,增加对农机服务组织的投入,扶持奖

励27个农机专业合作社,有效地发挥了其引领示范作用。目前,全市农机作业服务组织达到210个,其中农机专业合作社143个,服务农户5.1万户,合作服务面积110万亩。

农业机械化发展,还使我市一部分农民从繁重的体力劳动中解放出来,实现了农村劳动力向二、三产业转移,再次拓展了农民增收空间。

据悉,“十二五”期间,全市累计争取上级农机购置补贴资金2.1亿元,补贴各类农机1.5万余台(套),受益农户1.1万户。其中,2016年争取资金4806万元,全市45万农户,户均直接受益100元。

农业机械化助力生态农业发展

近年来,我市大力推广实施免

耕播种、化肥深施、秸秆还田、土地深松等新技术,推动了生态农业的健康、可持续发展。

“我市小麦和玉米秸秆还田率达到95%以上,杜绝了露天焚烧秸秆、污染环境的现象。”市农机局有关负责人对记者说,秸秆机械化还田,不仅为农村大量秸秆找到了出路,还可增加土壤养分,提高土壤有机质含量,改善土壤性能,增强土壤蓄水保墒、保肥能力。

同时,麦茬玉米免耕直播技术的推广应用,也进一步从源头上解决了小麦、玉米秸秆焚烧问题,减少了化肥施用量,实现了绿色增产、资源节约和生态环保。

风雨兼程砥砺前行,厚积薄发硕果累累。在过去的几年,全市农机部门抢抓机遇谋发展,凝心聚力

惠民生,多项工作走在省前列。2013年我市被农业部确定为“农业机械化示范市”。市农机局也先后获“全国小麦跨区机收先进单位”、“全省农机管理先进单位”、“全省农机安全生产先进单位”等荣誉称号,并连年被市委、市政府授予“服务‘三农’先进单位”、“民生实事办理先进单位”。

“‘十三五’期间,我们将以先进理念发展现代农机,以打造‘五个农机’(科技农机、集约农机、智能农机、安全农机、服务农机)为目标,强化服务引导,发展特色农机,不断优化农机装备结构,勇于创新,促进农机农艺融合,助推农业增效、农民增收,为我市现代农业和农村经济发展做出更大的贡献。”市农机局局长段宏亮信心满满地说。



4月9日,郾城区龙城镇赵楼村农民在麦田拔草。我市连续几日的降雨,有效缓解了旱情。 本报记者 范子恒 摄

## 百姓放心 患者满意

——漯河市康复医院(漯河医专三附院)创建全国百姓放心示范医院纪实

辛勤付出换来丰硕成果。

2016年10月8日,中国医院协会印发的《全国百姓放心百佳示范医院、全国百姓放心示范医院、全国百姓放心示范医院创建活动优秀管理者和全国百姓放心示范医院创建活动优秀工作者的通知》中,漯河市康复医院(漯河医专三附院)被认定为全国百姓放心示范医院,院长王建立获“全国百姓放心示范医院优秀管理者”荣誉称号。

据了解,全国百姓放心示范医院创建活动是中国医院协会在单位会员中开展的大型自律活动。自2000年以来,该活动以“加强医院内涵建设,为百姓提供更好的医疗服务”为宗旨,坚持动态管理、优胜劣汰;坚持社会评价,持续改进。2014年8月至2016年9月为百姓放心示范医院动态管理第五周期,先后要经过网络直报数据、考核评价、社会公示等程序。

全力以赴抓创建

这些成绩的取得,不是一蹴而就的。这一切都得益于漯河市康复医院(漯河医专三附院)始终坚持以病人为中心,以救死扶伤和全心全意为人民服务为宗旨,贴近病人、服务患者。

2014年10月,漯河市康复医院(漯河医专三附院)经河南省医院协会推荐及中国医院协会审核,获准参加全国百

姓放心示范医院动态管理第五周期(2014年8月至2016年8月)创建活动。按照中国医院协会全国百姓放心示范医院管理评价办公室要求,漯河市康复医院(漯河医专三附院)应全程参与第五周期创建活动。为了加强对创建工作的组织领导,该院于2014年11月7日成立了创建工作领导小组,负责组织、指导全院开展全国百姓放心示范医院创建活动。领导小组下设办公室,负责协调各工作组开展创建工作。

为确保全国百姓放心示范医院创建活动顺利开展,依据《中国医院协会全国百姓放心示范医院动态管理第五周期活动方案》和《考核标准》,漯河市康复医院(漯河医专三附院)于2014年11月8日制订下发了《实施方案》。《实施方案》明确了创建工作的指导思想、工作目标、活动步骤和创建内容,要求各科室以质量、安全、服务、流程、能力、环境、效率、责任为核心,围绕“精细化管理、病人安全”,结合“三好一满意”活动的开展,不断提升医

院的服务能力和管理水平。

根据相关要求,医院选派部分科室负责人参加了中国医院协会在郑州举办的全国百姓放心示范医院动态管理第五周期培训班。通过培训,大家对全国百姓放心示范医院动态管理第五周期的活动主题、考核标准及考核评价网络直报工作要求有了全面的了解。同时,医院还选派有关人员参加了中国医院协会在其他省市举办的全国百姓放心示范医院相关培训活动,并按要求及时开办了全国百姓放心示范医院大讲堂,完成了各项网络数据直报工作。

为了进一步增强全体医护人员的医疗安全和风险防范意识,有效防止医疗缺陷与纠纷的发生,医院在全院范围内开展了强化医疗安全、防范医疗纠纷专项治理活动。活动中,全院各级、各类人员认真学习医疗护理核心制度,举办病人安全管理及案例讲评会,运用典型案例,开展“医疗纠纷回头看”,不断总结经验教训。同时,健全医院医疗质量控制体系,建立科

室病例质控制度,规范医疗安全(不良)事件报告程序,加强对重点科室医疗质量的督导检查,保证病人安全。

医院坚持实行无假日门诊、急诊制,门诊医技科室实行弹性工作制,中午不停诊,确保当天的病人当天检查完。通过各种活动的开展,“病人在我心中,我在病人身旁”的理念逐步深入人心,医院服务形象大大提升。

为了检验创建效果,医院创建办分别于2015年8月3日~5日、2016年2月13日~15日,组织医院相关部门负责人对全院各科室创建工作开展情况进行了检查。综合各检查组的反馈情况,创建办从工作成效、存在问题及整改措施三个方面对检查情况进行了通报,要求各责任科室针对存在的问题进行认真整改,不断把创建活动推向深入。通过持续改进,进一步加强了医院的内涵建设,提高了医疗质量和管理水平,促进了医院可持续发展,为病人提供了更加优质、高效、安全、便捷、满意的医疗服务。

医院呈现新气象

“怎么方便病人就怎么做。技术、服务、管理是医院成功的三要素,最核心的是为病人提供优质满意的服务。”院长王建立经常对全院职工强调,医疗技术是基石,服务质量是根本。

漯河市康复医院(漯河医专三附院)康复科不仅是漯河市医学特色专科,2016年又被认定为河南省重点培育学科。该科在康复医学理论指导下,应用康复医学的诊断和治疗技术与相关临床科室密切协作,着重为脑卒中(中风后遗症)、颈肩腰腿痛、神经损伤等患者提供全面和系统的康复医学专业诊疗服务,目前拥有床位150张、专业技术人员90名,是集相关疾病诊断、治疗、康复于一体的综合性科室。科室技术力量雄厚,其中主任医师1名,副主任医师3名,硕士研究生4名。治疗师团队曾获得河南省首届康复治疗大赛团体一

等奖和全国康复治疗大赛团体二等奖,并定期选派人员到广州、北京等康复医院进修学习。

儿科作为医院的重点科室,在主任孙元华的带领下,成功抢救多名曾被省级医院放弃的重症患儿。

为了创新医疗服务,漯河市康复医院(漯河医专三附院)在开展温馨服务、亲情服务的基础上,2015年在全院开展了“优化门诊急诊服务流程 改善群众就医感受”活动,2016年又开展了“优化住院诊疗服务 改善群众就医感受”活动,同时全面开展优质护理服务活动,实现优质护理服务病区全覆盖。

自创建全国百姓放心示范医院以来,漯河市康复医院(漯河医专三附院)出现了可喜的变化:医务人员听到最多的是病人和家属的感谢声;收到病人赠送的锦旗和表扬信多了;涌现出一大批先进典型,多名医务人员被誉为“人民健康卫士”、“最美护士”等。其中,该院儿科护士长王丽亚被评为2016年“漯河最美护士”。

创建全国百姓放心示范医院,就是让百姓看病放心。漯河市康复医院(漯河医专三附院)全国百姓放心医院的创建,必将再次推动医院的全面发展。该院全体医护人员也必将用实际行动践行让百姓放心的诺言,让百姓真切地感受到来自医院的种种变化。

### 公告

漯河市不动产登记2017第146期

漯河市盛鑫置业有限公司开发建设的位于源汇区柳江路的盛鑫红场1A幢已办理了商品房(预)销售许可证(证号:2015漯河管售字第20150265号),并办理了商品房初始登记,但未对外销售,现申请21间商品房自用登记。有异议者请将书面材料自公告发布之日起15个工作日内送达我中心,逾期我中心将根据公司申请,办理不动产产权登记。

序号	房号	面积(m <sup>2</sup> )
1	101	102.46
2	102	223.99
3	103	219.47
4	104	219.47
5	105	219.47
6	106	219.47
7	107	167.62

序号	房号	面积(m <sup>2</sup> )
8	126	171.96
9	301	326.45
10	302	219.47
11	303	219.47
12	304	219.47
13	305	219.47
14	306	167.62

序号	房号	面积(m <sup>2</sup> )
15	307	195.23
16	308	169.19
17	320	177.4
18	321	169.19
19	501	685.97
20	502	193.54
21	503	204.17

漯河市不动产登记中心 2017年4月11日

### 不动产权继承公告

(2017)15号

赵迎春(身份证:411102\*\*\*\*\*101X)申请对坐落于受降路224号(房屋所有权证字第00913号,国有土地使用证:漯国用(97)字第3770号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人张克(已去世)名下的上述不动产由赵迎春继承。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:

上述不动产权利拟登记给赵迎春,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议的或异议不成立,本机构将直接办理不动产转移登记。

联系电话:0395-3101081

特此公告

漯河市不动产登记中心 2017年4月11日

### 声明

漯河市顺通运输有限责任公司于2017年2月13日启用了新公章(4111010118053)、财务专用章(4111010116655)和发票专用章(4111010116656)。原公司公章(4111010103741)、财务专用章(4111010112283)和发票专用章(4111010104875)已于2017年2月7日、2月17日、3月8日登报声明作废,任何持本公司作废后的印章以本公司名义进行的活动,本公司一概不予认可。

自2017年2月13日起,本公司所进行的活动,除加盖本公司上述启用的印章外,还需由本公司法定代表人孙瑞麟签字,否则本公司不予认可。

特此声明

漯河市顺通运输有限责任公司 2017年4月11日

### 拍卖公告

漯河市郾城区人民法院在淘宝网平台

(www.sf.taobao.com/0395/02)拍卖下列财产:

1.2017年4月26日10时至2017年4月27日10时,拍卖郾城区嵩山路锦绣天地9号楼二单元2层7号房产。2.2017年5月15日10时至2017年5月16日10时,拍卖漯河市源汇区柳江路文萃江南4号楼4幢三单元2层西户房产。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的相关要求和说明。

咨询电话:0395-3561822

特此公告

漯河市郾城区人民法院 2017年4月11日

### 公告

漯河市不动产登记(2017)第148期

根据房屋产权人李兰花的申请,漯河卷烟厂名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:双汇路308室,使用权类型:划拨,面积:22.27平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2017年4月11日